

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-98.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatársa.

Két év előtt.

Honfitársaim a fővárosban ma róják le az emlékeztetnek s a szeretetnek adóját atyám iránt.

Egyszerű kényelem, de díszítés, kelcsőség semmi; a merev jellemű, a meleg szívű, puritán bölcsnek pihenő szobája.

néma statisztika-szerelés nem méltó se a pártköz, se az ügyhöz, melyről szó vagyon.

Ép ezért a miniszter jobban cselekedett volna, ha beszédének e részében nem szorított volna az ő szokásos katégorikus kijelentésére.

Vezetelmes tárgyalások.

A kereskedelmi-, vám-, állategészségügyi szerződésekből és egyéb kiegyezési cikkekben „utazó” magyar miniszterek ismét Bécsben vannak és osztrák társaikkal nagy buzgón, egyfolytában tárgyalnak, alkudoznak, egyezkednek — persze mint a miniszterek önérzésének kijelenteni szokták, mindig fél érdekeiknek kötelezőszerű megóvásáért.

jának redői közül! Csak hogy ilyen bolond reménykedésre nem adjuk fejünket.

De talán csak nagyon biztatjuk csendűt hazafi szívünket! Megvalljuk, valójában nagy nekünk az aggodalmunk, hogy a miniszteri tárgyalások immár simán és gyorsan, legálább különös nehézségek nélkül fognak a megegyezés révébe jutni.

A palotában nem volt kedvelt az ő neve, mert ő a magyar ember egyenlőségét vívta ki; de nem a paloták lakói verte le a néphez, akkor a mikor hatalmas volt, hanem a népet emelte fel a palota lakóihoz.

Azért jöttem haza, hogy a sir mellé álljak testileg a gyászos emléknapon, szellemileg pedig; és bár a halottnak elvei nem diadalmaskodnak teljes egészükben és bár az emberi szenvedélyek még azokat sem engedik egészen együtt érezni és együtt cselekedni, a kiknek legközelebb kellene állniok hozzá, de azért van valami, a mi diadalmaskodott a halálon és a mit az emberi szenvedélyek érintetlenül hagynak; e valamiben rejlik az erő, a mely nem nyilvánul talán évtizedekig, de azért mégis ott van és ebből fog meríteni a magyar nemzet lelkesedését és elzántságát, ha eljön a nagy nap egykoron.

És ma látni fogjuk a zarándoklók hosszú sorát; nem rendelt ünnepet senki; nem parancsolta semmi hatalom azt, hogy a város gyászt öltsön; nem vezet senki a lakosság ezreit, tizezreit mind egy pont felé; csak az vezet, a mi ott van a szívben, a mi ott van a lélekben és a mit nem lép ki onnan sem a mindennapi élet gondja, sem a mindennapi élet küzdelme, a párt és személyi összeverzés.

Ha még oly bosszúra nyujtán a ki a kormány a magyar parlament nyári üléséhez, arra csak nem gondolhat, hogy a millenniumi ünnepségek delelőjén, az egész ország ünnepi mozzalma közepett, parlament munkára minden tekintetben alkalmazatlan időben olyan javaslatokat tárgyalasson, melyek természetüknél fogva a legtovább érdeket bolygatják meg és a leghevesebb ellentéteket kelthetik fel?

ALKONY.

Szobájába érve kimerülten dőlt a díván szegélyére. Fájdalmas harag szorította a szívét és fejét tenyegre hajtra kigyalult arczával, égő szemekkel nézett ki mereven a parkra szülő ablakon.

Budapest, márczius 21.

A szabadlevél párt böles hallgatásba temetkezett a honvédelmi vita rendjén. Sorai közül senkire szorult fel. Vajon a honvédelmi ügy kicsinylése, az ellenzéki szónokok által felhozott jelentős kifogások semmibevétele, vagy pedig az ellenzéki álláspontokkal szemben való argumentumok teljes hiánya volt-e a kormánypartú katonai kapacitások mélyesége hallgatásának az oka: azt hamarjában nem tudjuk. Annyi bizonyos, hogy ez a

— Légy okos, Iza, és hallgasd meg, a mit mondom. Jobb szerettem volna, ha megkímélhetem mindkettőnkét ettől a jelenettől, de nem lehetett. Talán jobb lett volna, ha amugy értesül az dolgokról, talán jobb így, ha egyszerre esünk át rajta. Mindegy! Ne kerüljessük a dolgot! Hazasodni akarok.

— De ha meglettél valaki? — De ha meglettél vele! Csak azt akarom, hogy szerez.

A FOGADALOM.

— De még egyéb is van, Ivanovna Mária, — folytatta tovább. — Szerettem, mert beteg, testileg és lelkileg, és mert ha én nem mentem meg, — senkisé fogja megmenteni! Ha olyan volna, mint más, és nem kellenék neki, akkor nem sokat bánám!

van az egyetlen nagy baj. Ott a kompenzáció, az orvosok, a mely annál is és nevé. Mellesleg az egyetlen olyan tudomány, melynek a nagy legény is...

határozatai ellenére elküldött összegekre és a tett... Cavalotti ezután kifejté, hogy oly határozat között... határozatai ellenére elküldött összegekre és a tett... Cavalotti ezután kifejté, hogy oly határozat között... határozatai ellenére elküldött összegekre és a tett... Cavalotti ezután kifejté, hogy oly határozat között...

laga embeivel, utóbbi itt külön ügynek tart, kinek... Az oláh agitatorok és járásban teljesen szervezett... A vezérkarnak szellemi vezetője, irányítója és mozgó... Dinamittal dolgozó román izgatók. — Az Egyetértés tudósítójától. — Szenczióziós feljelentés érkezett ma az igazság... A karánsebesi vagyonkészség szervezete azonos a... A rész-sók hatása a növényekre. Az utóbbi időkben a rész-sókban határozottan ismert...

UJDONSÁGOK. — márcz. 21. Lapunk legközelebbi száma hétfőn délelőtt jelenik meg. — Személyi hírek. A király ma délelőtt Bécsben kihallgatásán fogadta báró Bányffy Desző... — A német császár Bécsben. Egy Berlinből érkezett távirat szerint Vilmos császár Olaszországból visszatérve Bécsben is ki fog szállani. — Kossuth Lajos écsanyja. Weston Erzsébet, vagy mint korábban latinos származása elnevezte — Elisabetha Joanna Westoniana a neve Kossuth Lajos egyik écsanyja, a kinek az emléket a Vasárnap legutóbbi számában felújítja és reprodukálja az arcképet is.

— Szenczióziós feljelentés. A bécsi chronique scandaleuse tegnap ismét érdekes esetet gyarapodott. Egy estlap azt a szenzációsi hírt kürtölte világra, hogy Dr. Zeller Károly udvari tanácsost csalás és hamis eskü miatt vad alá helyezték és állásától felfüggesztették. — Szenczióziós feljelentés. A bécsi chronique scandaleuse tegnap ismét érdekes esetet gyarapodott. Egy estlap azt a szenzációsi hírt kürtölte világra, hogy Dr. Zeller Károly udvari tanácsost csalás és hamis eskü miatt vad alá helyezték és állásától felfüggesztették.

— Szenczióziós feljelentés. A bécsi chronique scandaleuse tegnap ismét érdekes esetet gyarapodott. Egy estlap azt a szenzációsi hírt kürtölte világra, hogy Dr. Zeller Károly udvari tanácsost csalás és hamis eskü miatt vad alá helyezték és állásától felfüggesztették. — Szenczióziós feljelentés. A bécsi chronique scandaleuse tegnap ismét érdekes esetet gyarapodott. Egy estlap azt a szenzációsi hírt kürtölte világra, hogy Dr. Zeller Károly udvari tanácsost csalás és hamis eskü miatt vad alá helyezték és állásától felfüggesztették.

kastélyba, a hol... régi házások. —

— Az olimpiai versenyeik. Dr. Kemény Ferenc reáliskola igazgatója és olimpiai versenyei bírája bizottsága ma indult utunk, hogy a jövő hó 5-én kezdődő olimpiai játékokon erjüket és ügyességüket a világ minden részéből odaülő bajnokokkal összemérni hivatalgyenezek. A csapat főnöke a következők: Dr. Kemény Ferenc, Dáni Nagy, Szokoly Alajos, Kellner Gyula, Kaska Gyula, Manno Leonidas, Wein Déző, Kertész Róbert, Tapavicza Mancello, Gutmann Alfréd, Oroholy János, és Iszer Károly. Az utazás rendezésére a sportkörökben ismert tárgyalógó Beszedics Iván klubtag, mint a nemzetközi küldemények felvételére vállalkozott, kinek ajánlatát a társaság elfogadta.

— A rész-sók hatása a növényekre. Az utóbbi időkben a rész-sókban határozottan ismert... — Az olimpiai versenyeik. Dr. Kemény Ferenc reáliskola igazgatója és olimpiai versenyei bírája bizottsága ma indult utunk, hogy a jövő hó 5-én kezdődő olimpiai játékokon erjüket és ügyességüket a világ minden részéből odaülő bajnokokkal összemérni hivatalgyenezek.

— A rész-sók hatása a növényekre. Az utóbbi időkben a rész-sókban határozottan ismert... — Az olimpiai versenyeik. Dr. Kemény Ferenc reáliskola igazgatója és olimpiai versenyei bírája bizottsága ma indult utunk, hogy a jövő hó 5-én kezdődő olimpiai játékokon erjüket és ügyességüket a világ minden részéből odaülő bajnokokkal összemérni hivatalgyenezek.

— A rész-sók hatása a növényekre. Az utóbbi időkben a rész-sókban határozottan ismert... — Az olimpiai versenyeik. Dr. Kemény Ferenc reáliskola igazgatója és olimpiai versenyei bírája bizottsága ma indult utunk, hogy a jövő hó 5-én kezdődő olimpiai játékokon erjüket és ügyességüket a világ minden részéből odaülő bajnokokkal összemérni hivatalgyenezek.

— A rész-sók hatása a növényekre. Az utóbbi időkben a rész-sókban határozottan ismert... — Az olimpiai versenyeik. Dr. Kemény Ferenc reáliskola igazgatója és olimpiai versenyei bírája bizottsága ma indult utunk, hogy a jövő hó 5-én kezdődő olimpiai játékokon erjüket és ügyességüket a világ minden részéből odaülő bajnokokkal összemérni hivatalgyenezek.

A bécsi egyetemi botrányok. A német-nemzeti és a zsidó egyetemi hallgatók között felmerült ügyről legújabbán a katonai hatóság is tudomást vett, a mennyiben mindkét táborban nagyszámú tartalékos tiszt van, a kiknek besorozásai ügyével a katonai hatóságok is törődnie kell. A zsidó egyesületeknek egy különdíjra tegnap megjelent a katonai hatóságoktól és bejelentve az ügyről a helyesbítványok kiadását kérők. Katonai szempontból tekintve, a döntést már előre tisztában lehetünk. A hadseregben minden tisztnek, legyen az bírói nemzeti, vagy vallás, egyenlő jogai és kötelességei vannak. Minden tiszt, a ki a király kardjait viseli, köteles alkalmazkodni a tisztikar általános nézetéhez. Az a feltevésem, a melyet az antiszemita diákok most határozottan is kimondottak, nem tűrik meg a hadseregben. Az antiszemita egyetemi hallgatóknak, a kik egyáltalán tartalékos tiszték, ha nem akarják azt, hogy rangjukat megfosztassák őket, ezután is véredeknek kell zsidó kollegáikkal, akármilyen kellemetlennek is tartják azt.

Reichenberg Szussana ma vasárnap, d. n. 3 órákor lép föl a színházban a Somossy-műtáborban. Előadásra került Paillerer vígjátéka „La souris” (Az egér), mely után Reichenberg kisasszony több monológot fog előadni. A megjelölt jegeket a Somossy-műtábor pénztárára adják le az előadás kezdetéig.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

A teafogasztás nemcsak a kontinensen, de különösen nálunk is, évről-évre nagyobb mérvet ölt s velle lépést tart a nagy kelenek örömei cikkeik állandó rossz oldala, a hamisítás is. És ez annyiban könnyen érthető, mert a tea is számtalan kézen megy keresztül, míg a fogyasztóhoz jut, ezek a követték kezek pedig mindannyian javítanak valamit a fogyasztásra szánt csikken. természetesen első sorban a maguk szempontjából. Ebből önként folyik, hogy a fogyasztók csak az által elfogadják meg magukat legbiztosabban a hamisítókól, ha szűkebb körökben az eddigi forrásból mentől közelebb esik kezeikbe szorak. Ha a világ egyik legnagyobb tea-termelő háza Ceylonban van, az a világ egyik legnagyobb tea-kereskedő háza Csongrád és Pest között van. A legújabb Budapestben az általános közvélemény szerint a legbiztosabb tea-fajták valójában a nyugat-európai teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak, a közvélemény szerint a legbiztosabb teafogasztás központjában állnak.

Halál és. A Kossuth Lajos-utca és a József utca sarkán levő ház bontásánál ma délelőtt **Diósy István** napszamos két emeleti magasságból lezuhant és összetört magát. A szerencsétlenség úgy történt, hogy mikor eskünyalva leotonta a falat, a lába megcsúszott s egyensúlyát veszítve, beest. Holtestét bevitték a bonzoló intézetbe, a rendőrség pedig vizsgálatot indított, hogy a szerencsétlenség nem terhel-e valakit felelősséggel.

A kinek nincs semmi baja. Ma este hét óra tájban a budai János-kórház inspektoros orvosa, egy nagyon öreg asszony jelentkezett. Azt mondta, hogy 80 éves, de még ennél is öregebbnek látzott. Az orvos megvizsgálta s azt mondta, hogy nincs semmi baja, tehát nem veszi fel a kórházba. Az öreg asszony hűdára erősítgette, hogy nagyon rosszul van, elutasították a kórházba. Az utcán erre a sarki rendőrhöz ípetett, belekapaszkodott s sírva kérte, hogy vigye valahová, mert különben az utcán hal meg. A rendőr — egyebet nem tehetvén vele — szép lassan bekísérte a kerületi kapitányságra, de mire a kapuba ért, az anyóka a rendőr karjai közé esett s meghalt. Most már igaz van az orvoslak is: az öreg asszonynak immár csakugyan semmi baja.

Razzia a városligetben. A VII. kerületi kapitányság ma délután razziat tartott a városligetben és nem kevesebb mint ötvenkét közvesztélyes csavargót fogdosott össze. Valamennyit a tolonczháza vittek s a ki nem idevaló, azt mind el is tolonczolták.

A Kossuth-gyász. A vasárnap Kossuth-gyásznapjában valóban impozánsnak ígérkezik s különösen az esetében, ha a szép tavaszi idő még nem változik, az is lesz. A gyásznap ma már többfelé is kifejezést jutott: a keresési-uton minduntalan felútt egy-egy csoport gyász-szalagot, így, koszorúval, kokárdával. A Kossuth Lajos sírházhoz vonultak, hogy már ma letegyék oda kegyeletük jeleit.

A házakon is mind sürűben tűnnek fel a gyászlobogók s a hazafias érzelmű kereskedők gyászkirakatokat rendeztek be már ma.

A rendező-bizottság iróidját ma egész nap szinte ostrom alatt tartották azok, a kik az ünneppélyen való részvételre akartak jelentkezni. A gyásznapjelen csak rendező is annyi lesz, a menyit közönsége is alig van más efféle ünnepeknél.

Legyen is ott mindenki, zarándokojon oda a szent sírhoz, a melyből hazafias, honszerelm ár. A Kossuth-gyász rendező-bizottságának iróidja holnap vasárnap délelőtt az üllői-út 156 szám alatti „Függetlenségi kör”-ben lesz. A gyásznapon való részvételre utabban jelentek **egyesületek** között vannak a „Monori által. Ipartestület”, a „Budapesti köves-segéd-ek”, a „Budapesti esziamia iparvezetők”, az „Iparos-kerülő protestáns egyeslet”, a „IX. ker. felső kereskedelmi iskola”, a „Tímár-segéd-ek szakegylete”, a „Nemzeti demokrata munkaspárt”, az „Erzsébetvárosi jótékony és beteg-ségélyező-egylet”, a „Nagymező-utcai alsó-kövek iskola”, a „Budapesti vagon-munkások egyeslet”, a „Kéves-segéd-ek köre”, a „Schlick-gyár dalokere”, a „Köbányai tantesület”, a „Wesselényi-utcai ipariszkola”, a „Kala-poz segéd-ek öngyógyító-egylete”, az „I. ker. alsókövi kereskedelmi iskola”, a „Budapesti reformátusok első köznevelő-egylete és beteg-ségélyező-egylete”, az „Első magyar hadastyán és nő felkereszet-egylete”, a „Fakere-sedő hivatalnokok egyes. egyesülete”, a „Pellői-asztal-társaság”, a „CVI. ker. felső kereskedelmi iskola” stb. A „Budapesti függetlenségi 48-as polgári kör” estéli gyász-ünnepe az emlékbeszédet **Barabás Béla** országgyűlési képviselő fogja tartani.

Az egyetemi ifjúság által holnap, márczius 22-én rendezendő **gyászestély** műsora a következő: 1. Először megnyitja **Hosvay Gusztáv**. 2. „Kossuth-láb”, költemény, írta **Erdélyi Lajos**, szavalja **Láng Béla**. 3. Kossuth Lajos emlékeztető, írta és felolvasa **Bakonyi Lajos**. 4. Az örök harc, költemény **Pósa László**, szavalja **Kazay László**. 5. Szavalás **Lajos Jenő**.

Kossuth halálának évfordulóján, e hó 20-án, a **tályai ág.** hit. ev. egyház Kossuth keresztelési templomában gyászistentisztelet tartott. A gyászba vont templomban a város kisnyelve-nagya megjelent, hogy lerója a kegyelet hálaadóját. A hazafias közönség egészen megtöltötte a templomot.

Nyiregyházán — mint leveleznök táviratozza — a gyász jelell számos épületre kitétek a gyászlobogót. A templomban ma gyászistentisztelet, az iskolában emlékműnap volt. A zsidó népiszkolában ma osztották ki öt tanuló közt a **Kossuth-alapítvány** kamatát.

Divatszalon! Előkelő hölgykörökben előnyösen ösmert **Fáy Dezso** ur a **Fáy Fehér és Társa** női divat és confecion-cég beltagja. — Páris és londoni utjáról visszatért a fővárosba. Fáy ur ezen két világvárosban több mint három hétig időzött, hogy beható tanulmány tárgyává tegye az ottani divatot, s mint érte lapunkat, magával hozta a legújabb divathatáknak legremekbe modellét. A világhírű **Worth** szalonban, kik egyenként remekalkotású színtén megszerelték, alkalma nyitott mára az orosz

Czleti heti szemle.

— márcz. 21.

A lejelt hét elején még kissé hűvös időjárásunk volt, de azért a vidékeket, ahol a kisebb havazások miatt...

Gabonaszemle. (Az Egyetértés tudósítása.) A világpiacok hangulata közel sem nyújt oly izgalmas, élénk képet, mint más években ez időpontban.

Minőség suly hektoliterankint. 100 kilogrammanként. 76 kg. 77 kg. 78 kg. 79 kg. 80 kg. 81 kg. 82 kg.

II. Különféle termékek. Faj. Penz. Ár. Határidő. Penz. Ár. Határidő.

III. A házasállítás fuvardítási táblája Budapestre. Disznózsír. Szalonna. Zalkai együtt. Szilva. Határidő. Penz. Ár.

B) Értéktőzsde. I. Államadósság. Magyar Államadósság. Arany, 100, 500, 1000 fnt név. darabok, adom.

II. Más közkölcsönök. Magyar Államadósság. Arany, 100, 500, 1000 fnt név. darabok, adom.

III. Más közkölcsönök. Magyar Államadósság. Arany, 100, 500, 1000 fnt név. darabok, adom.

IV. Más közkölcsönök. Magyar Államadósság. Arany, 100, 500, 1000 fnt név. darabok, adom.

lat gyenge volt, még malmaink elég jó vételkedvet mutattak. A kedvezőbb hangulat később elősegítették a külföldi szállítók...

Rossban a hét elején szintén kellemes hangulat mellett fejlődött az üzlet, miután egy a helybeli fogyasztás, mint a külföldi szállítás...

Zabban a gyenge hozatalok folytán e héten sem volt a sűrűs keresletnek megfelelő kínálat és így az árak újabb javultak.

Olajmagok. Képosztarepekben, mint általában az olajmagokban alig van némi üzlet, az árak 9.50-9.75 frton jehyeztek.

Határidő. A lejelt hét elején még kissé hűvös időjárásunk volt, de azért a vidékeket, ahol a kisebb havazások miatt...

III. A házasállítás fuvardítási táblája Budapestre. Disznózsír. Szalonna. Zalkai együtt. Szilva. Határidő. Penz. Ár.

B) Értéktőzsde. I. Államadósság. Magyar Államadósság. Arany, 100, 500, 1000 fnt név. darabok, adom.

II. Más közkölcsönök. Magyar Államadósság. Arany, 100, 500, 1000 fnt név. darabok, adom.

III. Más közkölcsönök. Magyar Államadósság. Arany, 100, 500, 1000 fnt név. darabok, adom.

terelték a piacot, de csak átmenetileg, miután a new-yorki újabb hanyatlás ismét a lanyhaságot segítette előtérbe. A felmondásoknak nehézel elhelyezkedése szintén kedvezőtlenül hatott a piacra.

Szokványba tavaszra, melyből e héten 20.000 fnt. mondatot fel, indult 6.65 frton, emelkedett 5.72 frtra, esett 6.68 frtra, emelkedett 6.80 frtra, esett 6.74 frton.

Képosztarepek augusztus-szeptemberre indult 10.60 frton, esett 10.62 frtra, emelkedett 10.57 1/2 frtra, esett 10.50 frtra.

Helyesek és termékek. (Az Egyetértés tudósítása.) Az elmúlt hét üzletben semmi változás sem fordult elő. Az árak változatlanul előző hetekhez hasonlóan állnak.

VI. Takarékpénztárak részvényei. Budapesti Takarékpénztár r.t. 100 99.99.50. Magyar Államadósság r.t. 100 99.99.50.

VII. Biztosító-társaságok részv. Belső biztosító társaság r.t. 200 220.225. Belső élet-és ártalmi biztosító társaság r.t. 100 100.105.

VIII. Gőzmalom részvényei. Elő Budapesti gőzmalom r.t. 400 400.200. Elő Magyar gőzmalom r.t. 400 400.200.

IX. Bányák és téglagyárak részv. Brassói bányák és koholgyár r.t. 200 200.203. Budapesti téglagyár r.t. 200 200.203.

X. Vannak és téglagyárak részv. Brassói bányák és koholgyár r.t. 200 200.203. Budapesti téglagyár r.t. 200 200.203.

forint, eredeti vörös Mammuth 22 frt, eredeti olajbogyó alaku 22 frt, eredeti ekefordó 22 frt.

Szilva és szilvák. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés számára.) Szilvában az árak 1/1 forintra estek. E méréseknél azonban néhány vagyon küldetett a külföldre.

Nyersbőrök. (F. Leitoldosford Liptó jelentése az Egyetértés számára.) Az illetékek általában szilárdabban lett és számos cikkben nagyobb a kereslet, mint a kínálat.

Készletű bőrök. (Az Egyetértés tudósítása.) A lejelt hét második felében nyugodtabb lett ez az üzlet, de miután a gyárosok az őszkor beállt nyersbőrök emelkedése folytán a bedolgozás lényegesen redukálták jelenleg a készletet igen csekélyek.

Szokványba tavaszra, melyből e héten 5000 fnt. mondatot fel, indult 6.39 frton, esett 6.35 frtra, emelkedett 6.47 frtra, esett 6.29 frtra, emelkedett 6.34 frtra.

Képosztarepek augusztus-szeptemberre indult 10.60 frton, esett 10.62 frtra, emelkedett 10.57 1/2 frtra, esett 10.50 frtra.

VI. Takarékpénztárak részvényei. Budapesti Takarékpénztár r.t. 100 99.99.50. Magyar Államadósság r.t. 100 99.99.50.

VII. Biztosító-társaságok részv. Belső biztosító társaság r.t. 200 220.225. Belső élet-és ártalmi biztosító társaság r.t. 100 100.105.

VIII. Gőzmalom részvényei. Elő Budapesti gőzmalom r.t. 400 400.200. Elő Magyar gőzmalom r.t. 400 400.200.

valamint a vidéki forgalom tekintetében meglehetősen élénk volt; a kereslet csaknem valamennyi cikkre kiterjedt és tekintettel az előző évi ünnepek folytán emelkedett szükséglete, az élénkítő előrelátólag a jövő héten is tartani fog, az egyes cikkekben csak jelentéktelen ármegemlékzések voltak észlelhetők.

Zsáradások. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés számára.) Zsáradások gyengén kerestek. Zsír valamivel olcsóbban került előadásra, mint a múlt héten. Szalámiban különösen a nehéz árban van hiány, melynek árai szilárdabban, mint az elmúlt héten.

Petrolum. (Az Egyetértés tudósítása.) Készárban az üzlet még mindig keletéző, habár többnyire kisebb tételek vétetnek. Alább fájtaik inkább kerestek. Az árcikkesség nagyobb eladásoknál a következők: fumei amerikai kőolaj 22 1/2 frt, fumei orosz kőolaj 19 frt 50 kr, budapesti kőolaj 50 kr, brassói kőolaj 18 frt 25 kr, oroszai 18 frt 25 kr, brassói 15-20 frt 25 kr.

Ásványkenőolajok. (Az Egyetértés tudósítása.) A forgalom valamivel jelentéktelen lett, orosz származású áru árai változatlanul magasabbak, belföldi áru jobban kiadható. Orosz nyersanyagból fionomított kenőolajok árai a következők: Kiváló nehéz gépjáru (fajsúly 907/10) 29.50 frt. Neheze gépjáru (fajsúly 907/10) 26.50 frt. Könnyű gépjáru (fajsúly 907/10) 24.50 frt.

Olajok és kenőcsök. (Reich és Lázár zsáradékgyárujának jelentése az Egyetértés számára.) Lenolaj a nagy kereslet és gyenge készletek folytán szilárdabban került előadásra, mint az előző héten. Repceolajban még nincs készlet, szilárdabban került előadásra, mint az előző héten. Gőzolaj olaj 42.00 frt, olivn 26.00 frt, Gőzolaj olaj 42.00 frt, Nobel 19.50 frt, keverékolaj fajsúly 13-15 frt. Repceolaj kétsz. fionom. 28-29 frt. Lenolaj hollandi 36 frt. Lenolaj kétsz. 35-37 frt. Szeszolaj. (Az Egyetértés tudósítása.) Minthogy e hét folyamán semmi lényeges eltérés nem volt, irány és jegyzések is változatlanok. Oszlalkolok árú még mindig nagyon keresett, előjegyzések is sürgetően fordulnak elő. Adomentes árú is jelentékeny mennyiségben kelt el.

Szén, szalma és takarmány. (Fuchs József jelentése az Egyetértés számára.) A helyviszírre való behozatal szén és szalámiban csekély volt, az árak közelében állnak és szalámiban való nagy vasúthozatok miatt lánghalványok. Jegyzetelt jobb és elősűrű szén 2.40-2.80 frt, közepesminőségű 2-2.40 frt, alomszalma 1.25-1.40 frt, szuszalmá 1.60-1.70 frt, szeszolaj 2-2.25 frt 100 kilonként fuvaronként lánghoz szállítva. Préselt szén 2-2.40 frt, szalma 1.25-1.40 frt, jászvárosi pályaudvaron.

XIII. Közlekedési váll. részv. Adria m. kir. tengeri hajózáru r.t. 100 102.104. Adria m. császári tengeri v. r.t. 100 102.104. Belső-párisi vasút r.t. 100 102.104. Budapesti közúti vasútja r.t. 100 102.104. Budapesti közúti vasútja r.t. 100 102.104.

XIV. Sorozások. Bazilika részvényei r.t. 100 102.104. Bevásárolói nyemrenyökösök 1874. évről. 100 102.104. Belső-párisi vasút r.t. 100 102.104. Budapesti közúti vasútja r.t. 100 102.104.

XV. Pénzmenek. Arany, es. és kir. vert. 5.67 5.72. Oestrák váltó r.t. 100 102.104. Oestrák váltó r.t. 100 102.104.

Magyar diszruha

A legjobb és legellentállóbb eleven sövény

Maciura aurentiaca,
nagy sűrű bokrosodó és kemény tövissel ellátott eleven sövény, melynek még azon előnye is van, hogy a nyúl nem rája, semmiféle rovar nem pusztítja és a levelei selyemből egészen egyenletesen állnak, mint az egyszerű levelek. Különösen alkalmas szőlő, udvar, legelő és utak bekerítésére. Ültetési időszak mostantól egész májusig. — Egyéves gyökeres ültetők készpénzfizetés vagy átutalással kaphatók 1000 darab 10 forintért. Rész Gyógy kertészetében Kala, Bácsmező.

Manhold Kálmán
intéző.

Butor vevőknek

kik nem akarják magukat nagybanzással, sokat ígérő hirdési reklám által félrevezetni, ajánljuk figyelmebe a régi, jó hírű
SÁRKÁNY és SCHÜTZ
butorkereskedő céget,
Budapest, Erzsébet-körút 12. sz.
hol mindenkor nagy választék található szolid készítményű butorokban, mindennemű stílusban, melyek jótanácsos áron adhatók el.
Kiváló tisztelettel
Sárkány és Schütz
butorkereskedők, kárpitosok és díszítők.
Ugyanott kapható 10 kr-ért bélyegben kiállított tervek és Budapesti utmutató.

Pompás tőkebefektetés!

Egy értékes nemest
URADALOM
Dunán gyarapodás, vasúti út, 45 percrenyire, kiképzett...
Csak közvetlen vevőknek nyújt kölcsönös felvilágosítást **Pats Richard**, Wien, 411, Margarethenstrasse 12. szám. 26818

CACAO-VERO

olajmentes, könnyen oldódó Cacao, legfinomabb fajta.
Csokoládék
elismert, legkiválóbb minőségűek
HARTWIG és VOGEL
Bodenbach
Kapható minden jobb csemege-, süszer- és drogus üzletben. 25921

Árverési hirdetés.

Ezennel közhírré teszem, hogy az Esterházy hercegi hitbizomány kaposvári uradalmahoz tartozó következő ingatlanok n. m.
1. Kaposvárot a Széchenyi-ter és Koronacsatorna sarkán fekvő „Koronához” címzett nagyvendéglő, mely a kaposvári 1-6 főtűkv. kaposvári 1. sz. tkvi betétben 8. sor és 190. hrsz. a. van felvéve meléképületeivel együtt;
2. Kaposvárot a Széchenyi-teren fekvő 5. sz. lakház, mely a kaposvári 1-6 főtűkv. kaposvári 1. sz. tkvi betétben 19. sor és 440. hrsz. a. van felvéve, végül
3. Kaposvárot a Széchenyi-teren fekvő 6. sz. lakház, mely a kaposvári 1-6 főtűkv. kaposvári 1. sz. tkvi betétben 18. sor és 439. hrsz. a. van felvéve,
Kaposvárot a „mezőgazdasági iparrészvénytársaság” üzletgazdagságának irodájában 1896. év április hó 20. napján é. e. 9 órakor tartandó, írásbeli ajánlattal összekötött magán nyilvános árverési útján el fogják adni.
Az írásbeli, lepecsételt s kellő bimatpénzzel ellátott vételi ajánlatok ábrírozthoz 1896. év április hó 15. napjáig adandók be.
Az árverési feltételek Dombóvárot az alulrottnál és Kaposvárot Illrig Rudolf ker. mérnök úrnál betekinthetők.
Dombóvár, 1896. márczius hó 18. 26787
Paál József s. k.
kerületi felügyelő.

elkészítésére hűsége a történelmi korszak szerint, valamint a jelen időnek megfelelően, épügy csatlós, sabrak, meggyehusár, hajduk részére, valamint mindennemű egyenruhák legelőszobában számíthatnak.
Külsőigények ingyen és bérmentve.

Beck Vilmos és Fiai

Csász. és kir. főhercegi kamara és hercegi udvari szállítók
Budapest, IV. ker., Váci-utca 25. szám, I. emelet.

„Angol szabóhoz”

KOHN HEILMANN és FIAI
elsőrangú
férfi- és gyermekruha áruház
BUDAPEST, Károly-körút 12. (a Huszár-féle házzal szemben.)
Márczius hó 15-én megnyit.
Olcóságáról és jó izléséről hírneves.
Nagy gyártása által ez a vállalat a n. é. verőközönségnek olcsóságra és csinosra néve a legjobbat nyújt.
A választék gazdagsága és a szigorúan szilárd kiszolgálás a legmesszebb menő igényeket is kielégíti.
Minden darabon a legelőszobább szabott ár látható.
Talkövetelés kizárva.
Üzletünk 1858 óta fennáll, 15 fióküzlettel rendelkezik, a fő- és székvaros látványossága.

DR. BONN. J.V. TÖL PARIS

Legjobb fogaknak
Antiseptikus hatású, a lehetetlent tartatlanná teszi, a fogak és szájüreg rendben tartására a legjobb ajánlat.
Kapható minden gyógyszerár, drogeria és káphatószerkereskedésben az ott jelzett áron.
Nagyban: Jakoblevich E. Bécs, I. Sterngasse 6/a

E kabát- és kalap-fogas összehajlva a zsebben hordható; a pénzeszernyben is elfér; sulya 15 gr. hordképessége 25 kr.
Kapható divat- és diszjúkereskedésekben.

Nagyban megrendelhető a szab. tulajd.
PENDL JÁNOS-nál Kecskeméten.
BUDAPESTEN
a SZABADALMAKAT ÉRTÉKESÍTŐ VÁLLALATNÁL.
Csömöri-út 28. szám. 26719

Christoph Ferenc SZOBAPALLO-FÉNYLAKK

Jód-sósófürdő **BAD HALL** Ausztria
A kontinens legelőszobább jód-sósófürdője aropulózis, mindennemű állományos és különleges bajok ellen, melyek fontos gyógyító-factora a jód. Kifinomott gyógyberendezések (fürdő- és ivókúra, melegfürdők, belélegzés, dörzsölés, kófürdők). Igón kedvező éghajlati viszonyok: vasútállomás, éjszakai kocsik vagy szarvák st.
Idény: május hó 15-től szeptember hó 30-ig.
(Fürdő május hó 15-től 4-ig is nyitnak.)
Részletes leírát több nyelven küld a
26419
Curverwaltung in Bad Hall.

Waldpáru László GYÜMÖLCSFA-ISKOLÁJA CZEGLÉDEN.

Az 1848-49-iki Szabadságharc története 400 képpel és számos melléklettel. Irta Graca György. 3 kötetben. Egy kötet ára füvé 0.60. Egy kötet ára diszkótes-telen 7 frt. Megrendelhető az „EGYETÉRTÉS”-kínálhatatlanul a pénz előlege beküldésére vagy utánvéttel.

REUTER & Co. WIEN

IX. Peregringasse No. 4
BELEUCHTUNG
KRAFTÜBERTRAGUNG.
General-Repräsentanz der:
ALLGEMEINE ELEKTRICITÄTS-GESELLSCHAFT
BERLIN.

Rothschild-tapasz

legelőszobább bevált készítmény, rheumatismus és mindennemű csontos dagasztások ellen. Egy tekercs Rothschild-tapasz 90 kr-ért (develhelyeken vagy postautalványon) bérmentve küldetik. Valódi minőségben csak a „Római császár”-gyógyszertárban
BAYER HUGONAL
Bécs, Wollzeile 13. sz. 26789
Kapható. Ugyanott minden külföldi specialitások nagy raktára.

Hirdetmény.

„A nagybányai első műmálmom és szeszgyár részvénytársaság” 1896. évi márczius hó 8-án megtartott rendkívüli közgyűlésen elhatározta, hogy a tulajdonosi közgyűlés által és szeszgyár teljes felszerelésével együtt örökön eladja, esetleg 6 évvel 12 évig terjedő időszakra bérbeadja.
Emellett fogva felhívatnak mind azokat, akik e gyűlés megvételére, vagy bérletére igényt tartanak, hogy ez iránt megteendő írásbeli ajánlatukat 1896. évi április hó 13-ig benyújtsák a „nagybányai első műmálmom és szeszgyár részvénytársaság” igazgatóságához. Nagybányai címzerve be nyújtsák. A bérletre, valamint az eladásra vonatkozó feltételek Nagybányán a részvénytársaság hivatalos helyiségében a hivatalos órák alatt, Szatmáron Daroczy Endre ügyvéd úrnál, Nagy-Károlyban Wagner Lajos vaskereskedő úrnál, Debreczenben Torjay Gábor ügyvéd úrnál és Budapesten Lovrich Gusztáv ügyvéd úrnál (Koronacsatorna-utca 17. sz.) Az eladásra esetleg bérbeadásra szánt telek egy műmálmommal, ezzel kapcsolatos szeszgyárral, egy nagyobb szabású hízáló teleppel, s ezeknek megfelelő melékülségekből áll.
A Wörner J. i. és társa által 1892-ik évben teljesen felszerelt, legelőszobább lévő málmom, azaz a vízörre berendezése napi 100 m. mázsa előkezeséssel bír. A málmom mellett a málmóval által hasznáható lakoház, magtárhelyiségek, kazinusz és alkalmas iroda van.
A szeszgyár a modern technika minden újításával berendezve naponta 25-30 mázsa mázsa termelő képességgel bír. A gyár alatt alkalmas pinceszékhelyiség van 30 hordónal befogadására, továbbá málmóval, sziszálós és rakhatós helyiségek.
A hízáló udvaron, mely az előbb felsorolt gyári helyiségek-től teljesen elkülönült, van egy teljesen új lakó épület a fel-nyelős szeszgyárral szembe, egy cséséd lakoház, egy jegyverem és raktár, egy nagyobb magtár 2000 m. mázsa gabona befogadására, egy nagyobb istálló 80 drb marha és kisebb állatok 6 drb marha elhelyezésére és egy faszín.
Külön előadás tárgyát képezik: egy Bolser kázinó, egy vasúti kocsistól kezdve hízó keszülék és több a helyszínen megrendel-hető ingóság.
Nagybányán, 1896. évi márczius havában.
„A nagybányai első műmálmom és szeszgyár részvénytársaság” igazgatósága. 26797

Specialista s serkötőben

Cs. és kir. osztrák-magyar és bécsi kir. szabályozott Kéreményes Erzsébet 1903. aranyérem s díszokmányokkal. Keleti-féle serkötő az orvosok által legelőszobább szerkötő, melynek nem csak a nem gyógyuló belső szervek, hanem a gyomor, a tüdő, a vesék, a máj, a szív és a légzőszervek gyógyulását elősegíti. Keleti-féle gumi-serkötő a legelőszobább szerkötő, melynek nem csak a nem gyógyuló belső szervek, hanem a gyomor, a tüdő, a vesék, a máj, a szív és a légzőszervek gyógyulását elősegíti.
Kéleti J.
Kéreményes Erzsébeti művészet: Füzetlet és serkötőket küldök: Budapest, IV. Koronacsatorna-utca 17. sz. Széchenyi műszertár: Régi posta-utca 4. sz. Nagy képes árjegyzék ingyen és bérmentve. 24394

Neues Wiener Journal

A hiv. bélyegkimutatás szerint napi példányszám több mint 54.000.
Előfizetési díj: negyedévenként 3 frt 75 kr. minden postahivatalnál.
Lippowitz & Co. kiadása és nyomása Wien, I., Schulerstrasse 9.
Legelőszobább hirdetés-közönség.
Legelőszobább napilap a monarchiában.

Zacherlin

Bámulatos hatású! Pusztit mindentéle
férgekkel, mint semmi más szer, azért híres és keresett az egész világon, mint egyetlen a maga nemében. Ismertető jelszó: 1. a lepecsételt palack; 2. a Zacherlin név.
Kapható Budapesten és Magyarországon több városában minden üzletben, ahol Zacherlin plakát kifüggesztve van. 26541

Pályázati hirdetés.

A m. kir. államvasutak Zágábban székelő üzemeltetésének központjában I. iróasztalozási állás töltendő be.
Ezen hivatalozásai állással évi 300 frt, azaz háromszáz forint fizetés, az ezzel járó lakber. illetmény és szolgálati ruházat élvezete van egybekötve.
A pályázati alkalmatlanságra jogosító hadügyi vagy honvédelmi miniszteri igazolvánnyal ellátott állásúak ezen állás betöltésére először engedélyt kérhetnek, felhívjuk azonban kizárólag állásúak, kik az 1873. évi II. t. cikk értelmében jogosultsággal bírnak s pályázati ajánlatukat, melyben a vasúti szolgálatra képzésük, 35 évvel meg nem haladó koruk és egészséges ép testükre vonatkozóan a magyar írás, olvasás és számolás elemeiben való jártasság, ugyancsak a magyar honpolgárság keltőképe valószínű, következő cím alatt:
„A m. kir. államvasutak üzemeltetésének, általános I. osztály Zágább”, legelőszobább folyó év április 15-éig megtekinthető, melyre az ezen határonon túl beérkező pályaműveket figyelembe vétel nélkül nem fogadjuk.
Azon pályázók, kik a hivatalos magyar nyelven kívül a horvát nyelvet is bírják, a többi pályázókkal szemben előnyben részesítenek.
Zágább, 1896. évi márczius hó 3-án.
Az üzemeltetés-igazgatóság (Utánpótlást nem díjaztatik.)

Ma egy he-
mult évi aug-
delmi iskolák
kios vadudás
szakoltás
főleg az id-
tanügyi körök
5-6-ik osztá-
veztek.
Kiderült ug-
gári iskola ny-
szerte, de kil-
amál néptele-
helyebe szerv-
középen keres-
mal. Ezek a
kedelmi iskol-
polgári iskolá-
s gyorsan fel-
Mintául eze-
tervét és szer-
polgári, gimn-
tá, a melybe
kiadott éretts-
adták meg a
demiák. Tan-
egyetemi kval-
Mindamellett a
kedelmi iskol-
Ennek az
évi szervezet-
fikációban a
kereskedelmi
Ebben az
nyugatról, ny-
juk a követk-

A székes-
küldöttség
niszterrel,
kérdésben a
dr. Wassics
előtt, hogy
címét majd
délje, mely
képzésére.
Hogy a ma-
nala tiszte-
dig azért, mi-
Hisszem az
adott új szer-
kettéle „elne-
hivatalozási
polgáriskolá-
meg keres-
tulajdoni
munkásság-
grán meg me-
veztek félre-
czm bírják
Csodálós
ez adiz tár-
melysége-
a legelőszob-
hosszas akma-
lagos - sük-
jelenlegi kör-
Mi, a kik-
kérdést, köz-
megtanodott
ismertük a
nem-akadém-
okát, elmon-
az órák több
szólásba, a
ismerné az
hatnánk az
részleghalás-
fól szavunk
s ezért a
figyelmebe.
A keres-
teremtett
melyben a
a társadalom
jaira birta-
később az
éppen azok
(aradi, budai
keszférvári)
az állam
(Brassó, Fü-
lönnek leg-
helyesen tud-
vagyat lá-
a társadalom
termi áldás-
az állam vá-
s meg ma-
hat keres-
benegesítette
ben. Kéle-
lom fellé-
munkáit, le-
meghaladó
sült; és im-
teben, a kor-
zessel, tanes-
karral műkö-
ezőjával ig-
nyelnek szat-
kivül a közp-
bizonyoságot.
És hogy k-
erdekelte kör-
kor öröme-
erős alkotás
velődés java-
mikor épen
lan munka,
melynyel-
fogékony lel-
műháza fel-
Mert hogy a
zetek, az
gítségére ép-
lönözött a
Az mondják
vele. Há le-
fort egyenes
címét ez-
lotta-e? Van
mentális alk-
művelődés-
tet az állam
a társadalom
lára emelt
nek épen
Mert hiáb-
szervezeti
különözök,
s azért meg-
demiák és a
kérdézi, ha
szakiskolák
támadók, he-
fővezet-
cím meg-
uttal so-
pszaltaták

